
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 5425 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:10 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ - „АСА 1972 АНГЕЛ АНГЕЛОВ“ ЕООД,  редовно призован за 

днешното съдебно заседание, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ СОФИЯ ПРИ ЦУ 

НА НАП, редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява и не изпраща 

процесуален представител. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника по касация чрез юрк. Н..  

СГП - редовно призована, явява се прокурор Яни Костов. 

 

АДВ. Д. И ПРОКУРОР К. (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

АДВ. Д.: Поддържам заявеното искане за отмяна на въззивното решение и процесното 

НП, но на основание новонастъпило след подаване на касационната жалба, а именно 

изтичане на абсолютната погасителна давност за наказателно преследване. 

Поддържам наведените в жалбата касационни основания, дотолкова доколкото 

счетете, че погасителната давност не е изтекла. Няма да соча доказателства.  Нямам 

доказателствени искания. 



ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Д.: Поддържам съображенията изложени по-горе в протокола. 

ПРОКУРОР К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените 

първоинстанционното решение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14711 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

  

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


